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Актуальність теми. Ретельно продумана організаційна структура дозволяє бізнесу ефективно 

працювати, ефективно управляти підрозділами і, в кінцевому результаті, визначати фінансові результати, 

оскільки правильно побудоване управління неминуче призведе до зниження витрат і підвищення 

ефективності. 

У ринковій економіці підприємства та організації повинні швидко реагувати на зміни та вимоги 

зовнішнього середовища і адаптувати організаційні структури до цих змін. 

Мета і задачі дослідження. Метою даної роботи є комплексна розробка теоретичних, 

методологічних і практичних питань щодо вдосконалення організаційної структури управління 

підприємства ювелірної галузі на основі структурування управлінської діяльності. 

 



Об'єктом дослідження є процес організаційного проектування організаційної структури 

управління підприємств ювелірної галузі.  

Предметом дослідження є теоретико-методичні та прикладні аспекти вдосконалення 

організаційної структури управління на прикладі підприємства ПрАТ «Білоцерківський 

ювелірний завод». 

Основний науковий результат магістерської роботи полягає в розробці підходу до вдосконалення 

організаційної структури управління підприємства ювелірної галузі, який базується на дотриманні 

принципу дотримання норми керованості і передбачає реалізацію в системі управління підприємства 

центрів відповідальності. 





Основними елементами організаційної структури управління є: 

 склад та структура функцій управління; 

 кількість працівників необхідна для реалізації кожної управлінської 

функції; 

 професійно-кваліфікаційний склад працівників апарату управління; 

 склад самостійних структурних підрозділів; 

 кількість рівнів управління та розподіл працівників між ними; 

 інформаційні зв’язки. 







 множинні структури – це поєднання кількох типів 

структур, які переважно застосовуються великими 

корпораціями з диверсифікованим виробництвом. 



Традиційний метод розробки схеми організаційної 

структури, також відомий як організаційна діаграма або 

органіграма 













Заступник керівника організації з роботи з персоналом: 

 працює в якості повноправного члена команди вищого керівництва організації; 

 пропонує концепції та стратегії, які дозволяють створювати, розвивати та постійно 

регулювати довгострокові програми розвитку людських ресурсів, конролює їхню 

злагодженість; 

 розподіляє функції виробництва та управління між підрозділами й окремими виконавцями; 

 володіє інформацією про поточні та майбутні, внутрішні та зовнішні для організації події та 

проблеми, що виникають, та розуміє їх потенційний вплив на працівників; 

 відстоює перед вищим керівництвом організації найбільш ефективні стратегії використання 

персоналу. 



Для структурування завдань та методів контролю рекомендується впровадження чітко визначених 

посадових інструкцій та матриць (карт) розподілу прав та відповідальності між службами. Розробкою 

посадових інструкцій та матриць відповідальності буде займатись саме заступник керівника організації 

з роботи з персоналом. 











Саме організація центрів відповідальності на 

підприємстві дозволить вирішити два основних завдання: 1) 

забезпечити контроль за ефективною роботою окремих 

підрозділів для співставлення отриманих доходів і витрат по 

кожному з них; 2) підвищити точність та ступінь деталізації 

облікових даних, процесу калькулювання собівартості 

продукції. 






